

ОТЗЫВ

научного руководителя на Горяинову Анастасию Васильевну, автора диссертационной работы «Роль дисплазии соединительной ткани в течении муковисцидоза у детей: Клинико-генетические маркеры», предоставленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.08- педиатрия

Горяинова Анастасия Васильевна в 2012 году с отличием окончила педиатрический факультет ГБОУ ВПО РНИМУ имени Н.И. Пирогова Минздрава России. Далее, В 2012-2013 гг. проходила клиническую интернатуру по специальности «Педиатрия», а 2013-2015 гг. клиническую ординатуру по гастроэнтерологии на базе кафедры госпитальной педиатрии №1 ГБОУ ВПО РНИМУ имени Н.И. Пирогова Минздрава России.

Начиная с пятого курса обучения в университете, А.В. Горяинова принимала активное участие в работе студенческого научного кружка кафедры госпитальной педиатрии №1. За это время она освоила современные методы статистического анализа, работы с иностранной и отечественной научной литературой, приобрела навыки оформления и публичного представления результатов собственных исследований. Основной сферой научных интересов А.В. Горяиновой стало изучение наследственных и недифференцированных форм дисплазии соединительной ткани.

С сентября 2015 года А.В. Горяинова начала свою практическую деятельность в качестве врача - педиатра в педиатрическом отделении РДКБ ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России, где наблюдаются дети с таким моногенным заболеванием как муковисцидоз. Данное заболевание стало объектом научных исследований А.В. Горяиновой.

Автор имеет 8 работ в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК РФ, на темы ведения педиатрических пациентов с муковисцидоз-ассоциированным циррозом печени, лечения аспергиллезной

инфекции легких у данной категории детей, влияния дисплазии соединительной ткани на развитие бронхолегочных и гепатобилиарных осложнений у детей с муковисцидозом. Ежегодно участвует в отечественных и зарубежных научных конференциях в качестве докладчика по теме изучения клинических особенностей муковисцидоза.

Тема диссертационной работы А.В. Горяниной «Роль дисплазии соединительной ткани в течении муковисцидоза у детей: Клинико-генетические маркеры».

При выполнении данной диссертации автор проявил себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования. А.В. Горяниной удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

В процессе работы над диссертацией автор изучила большой объем литературных источников за последние 10 лет, посвященных проблеме диагностики муковисцидоза у детей.

А.В. Горянинова разработала новые научно обоснованные рекомендации по применению клинической оценки степени дисплазии соединительной ткани у детей с муковисцидозом, что существенно повысит уровень профилактики развития осложнений у этих пациентов.

Данная научная работа является результатом многолетней практической деятельности докторанта.

В целом, А.В. Горяинову можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что А.В. Горяинова является сформировавшимся, самостоятельным специалистом по своей квалификации, заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

научный руководитель, доктор медицинских наук,

профессор, заведующий кафедрой

госпитальной педиатрии им. академика В.А. Таборина

ФГБУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова

Минздрава России



Петр Валентинович Шумилов

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ

УЧЕНЫЙ СЕКРЕТАРЬ ФГБОУ ВО РНИМУ

И.Н.И. ПИРОГОВА Минздрава России

117997, г.Москва, ул. Островитянова, д.1

e-mail: peter_shumilov@mail.ru, тел: 8-495-936-92-51

